

大家好，关于股市市值 gdp很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于股市市值gdp的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [美国股市算在GDP中吗？为什么？](#)
2. [如何看待茅台市值超过贵州省GDP？](#)
3. [2015牛市顶峰a股流通市值达到多少](#)
4. [目前A股约3500家公司总市值5.73万亿美元，苹果公司市值1万亿美元，怎么看？](#)

美国股市算在GDP中吗？为什么？

美国GDP统计是按照支出法统计。

即整个社会购买最终产品的总支出，包括个人消费、个人国内投资、政府购买和净出口等四大类统计项目。

股市投资，买进卖出是权属买卖(企业从a转到b再转到c手上还是那家企业，不会多出两家公司)属于虚拟经济，不进入GDP统计。

同样银行存款、贷款、借款、还款，也是虚拟经济，不计入GDP统计。还有期货交易、外汇交易、权证交易等虚拟经济。

但是在股市赚到钱个人、企业，消费支出、投资会统计进入GDP。

把股市涨跌纳入GDP是不合理的，美国那么大的股票市场，波动起来可不得了，会根本颠覆发达国家GDP1~3%增长率。

如何看待茅台市值超过贵州省GDP？

茅台市值反映的是中国酒业金融化的现象，这一现象的深化是茅台酒的国酒地位、财报与市场炒作现象的共鸣。

一家企业的市值高于所在省份的GDP，在国内虽然罕见，但是对于一些美国的科技企业与跨国公司来说，其市值超过一个国家GDP的现象也很常见，关键在于这样的市值是不是有利于一个国家的国民经济发展。

国内许多白酒厂在当地都是纳税大户，为国家与地方的财政积累做出了重大贡献，

尤其是在一些经济发展相对落后的地区更是如此。白酒行业也确实可以带动一些上下游产业与劳动力就业，对经济有拉动作用，但问题在于当现金过于流向茅台这样的酒业龙头时，这些酒厂能不能合理运用财富积极促进国家与地方产业的结构转型，这是非常关键的问题，如果不能，那么茅台市值的背后就会为市场留下隐忧，资本的过分占度显然不利于国家与地方经济的平衡发展。

国内白酒行业已经形成金字塔式布局，基本分为五级阵营，每个阵营的企业要想越级增长都要付出巨大代价，越级成长的机会也越来越少，这使国内白酒行业的龙头成为了吸金大户。中国的消费升级如果都是往这样的方向发展，让人很难会对未来感到乐观，因为越来越多的中低端酒厂会面临困境，而从国家的长远发展来看，更希望高流动性出现在科技制造业等行业之中，因为它们会夯实国家的综合国力，会引领国家的未来发展。

另外，中国的白酒外销情况也并不理想。海关数据显示，2018年中国进口各种烈性酒8.31万千升，同比增长13.73%，进口金额14.13亿美元，同比增长24.07%；中国出口白酒仅1.72万千升，同比增长3.86%，占白酒总产量1.9%，出口额6.56亿美元，同比增39.36%，出口额仅为进口额的48.48%。即便是茅台也难扛起国内白酒行业出口创汇的大旗，这说明国内白酒行业是存在一些瓶颈的。

当前市场中茅台的价格炒作非常厉害，一些游资明显在哄抬市场价格，借茅台酒资源的稀缺性炒作牟取暴利，这显然存在比较严重的问题。茅台酒一年的产量只能满足中国6000多万个家庭除夕夜每家一瓶，因此茅台酒长期供不应求，但是这个常态如果被市场高度投机，就会变成市场恶态，茅台酒厂也对此进行了一些销售策略上的调整。

继茅台经销商在本月提前执行四季度剩余计划和配售指标后，9月27日晚，针对供货量在10吨以上的茅台酒经销商，茅台厂家要求提前打款，每家1000万元左右。茅台酒厂通过制造经销商大户的资金紧张局面，迫使他们把囤货在国庆节前释放出来，以增加市场上茅台酒的供应量。

近些日子以来茅台集团还采取了一系列手段打击“黄牛”。9月26至29日，物美超市开展了多点APP预购茅台酒活动，将8万瓶飞天茅台连续4天投放北京市场。线下除了华润、物美超市、大润发、贵州华联、星力百货和贵州合力购物有限责任公司纷纷售卖茅台酒之外，茅台酒厂还追加了飞天茅台酒的供货量给在上海新开业的Costco超市。本月天猫和苏宁两家综合类电商同时成为53度500毫升飞天茅台酒厂家直供的服务商，苏宁已公开表态，国庆节开始正式出售飞天茅台酒。无论线下还是线上，各渠道均按1499元作为终端零售价。

茅台酒厂的这个动作显然打击了游资或黄牛等的炒作，市场炒作价格开始明显大幅

回落。厂家通过线下商超和线上综合电商渠道，一系列加大供应量的行为明显影响了市场，并导致炒作茅台的黄牛一片恐慌，尤其是高价入场的黄牛可能将会面临严重损失。

茅台打击市场炒作行为是非常有必要的，但是这样的打击手段也很难具有长效性，所以关于打击茅台酒的市场炒作问题在很多方面还需要从长效上考虑，不然市场的高度投机行为未来还会持续。

茅台现象是国内市场不多见的，其市值的上升虽然具备一定的合理性，但是这样的市场标杆对资本市场是否具有积极的正向意义还需要随着时间推移进一步观察，很多问题在没有尘埃落定前是很难下结论的。

2015牛市顶峰a股流通市值达到多少

2015年6月最高总市值71万亿人民币，流通市值57万亿人民币，当年GDP69万亿人民币。

总市值/GDP大与1，进入泡沫阶段。现在总市值56.6万亿，流通市值44.4万亿，预计今年GDP76.6万亿人民币，所以A股还是有空间的。

目前A股约3500家公司总市值5.73万亿美元，苹果公司市值1万亿美元，怎么看？

目前A股约3500家公司总市值5.73万亿美元，苹果公司市值1万亿美元。这个问题的背后反映了我国企业发展的主要问题。企业只有不断地技术创新转型升级才能有所飞跃，就如苹果公司一样，如果做不到，就要究其原因，是什么阻碍了创新的动力。

笔者是多家房地产企业的顾问，目前正在打造一些产业链和产业集群，但在中国不管投资哪个行业，出口总是要先炒房炒地，结果是大量资金参与炒房炒地，流入实体经济的资金非常少，因此，中国各行各业转型升级都很难。

另外，目前中国股市的情况与2005年非常相似，2005年我国股市在上证指数1000点时，所有的股票市值加到一起不到一万亿，如果那时我国资本市场是对外开放的，外资金融机构可以把中国所有的上市公司都收购了。

后来股改行情是从上证批数1000点涨到6000点，大量个股是涨了几十倍。现在我国股市的情况也有点类以，大量个股在历史低位，股价严重超跌。

笔者做过研究，目前A股中之少有1000只股票在未来两年内股市能涨5到10倍，也就是说，现在的中国股市就如同2005年一样的大底，只是在没有大涨之前大部分人是看不懂的。

就像2005年笔者在清华大学给企业家们讲课时，让企业家们当时参与收购上市公司，很多人不相信，直到2007年股市涨到6000点时，所有的人肠子都悔清了。

现在的中国股市不光是抄底买股票的最好时机，更是收购上市公司的最好时机。

如果您认同我的观点，请加我的关注并点赞。如果您有什么财富生活中疑惑或者投融资资本运作的问题也欢迎私信提出，谢谢你们的支持。

我的头条号专栏开通了，有关于投资理财的最新音频和文章，欢迎关注。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。